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ІНФОРМАЦІЯ ПРО XI З'ЇЗД УКРАЇНСЬКОГО ГЕОГРАФІЧНОГО ТОВАРИСТВА 
 
25-26 квітня на базі географічного факультету проходив XІ з'їзд Українського географічного товариства, в якому 

взяли участь делегати і гості не лише з різних регіонів України, а й з зарубіжних країн. Він проходив під гаслом 
"Україна: географія цілей та можливостей". На з'їзді обговоренні проблеми розвитку географічної науки та освіти: 
природно-географічні дослідження, соціально-економічні трансформації в Україні і світове господарство, природні та 
техногенні ризики, географічне краєзнавство і туризм, географічна освіта: стандарти, концепція, досвід. Він прохо-
див у рік 140-річчя від дня створення товариства. З'їзд прийняв ухвалу, в якій передбачено: 

- вжити заходів для підвищення рівня організаторської роботи Товариства, концентрації його можливостей, зу-
силь членів Товариства на подальшому системному розвитку географічних досліджень для забезпечення науково 
обґрунтованого розв’язання сучасних проблем, підвищення престижу та суспільної значущості географії, для залу-
чення до лав Товариства нових членів, розвилку існуючих та створення нових відділень Товариства; 

- сприяти участі географів у роботі рад та комісій при державних органах, зокрема з питань регіональної та еко-
логічної політики, адміністративно-територіального устрою, використання земель, ведення їх оцінки та кадастру, 
розвитку системи моніторингу довкілля, екомережі, географічної освіти, поглиблення наукових досліджень з цих пи-
тань для забезпечення належного врахування географічних знань при прийнятті управлінських рішень; 

- організувати ефективну роботу Ради з питань координації географічних досліджень, насамперед з метою за-
безпечення здійснення в установленому порядку координації тематики дисертаційних досліджень; 

- внести до відповідних державних органів пропозиції щодо необхідності відновлення статусу як нейтральних ор-
ганів виконавчої влади, так і гідрометеорологічної та топографо-геодезичної і картографічної служб в державі; 

- забезпечити здійснення додаткових заходів для зміцнення фінансових та матеріально-технічних можливостей 
Товариства, залучення спонсорських коштів, необхідних для виконання Товариством статутних завдань, своєчасної 
сплати членських внесків до Міжнародного географічного союзу; 

- узагальнити пропозиції, висловлені на з'їзді, розробити, затвердити план заходів для їх реалізації та забезпечи-
ти його виконання. 

Президентом Українського географічного товариства обрано декана географічного факультету, члена-
кореспондента НАПН України, доктора економічних наук, професора Ярослава Богдановича Олійника. Почесним 
Президентом Товариства обрано професора кафедри географії України, члена-кореспондента НАПН України, док-
тора географічних наук Петра Григоровича Шищенка. Головним вченим секретарем Товариства знову обраний 
професор, доктор географічних наук, завідувач кафедри землезнавства та геоморфології Сергій Юрійович Бортник. 

 
 


